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In Zagreb fand die Konferenz über die Sicherheitsherausforderungen für Europa 

statt1 

 

U Zagrebu održana Konferencija o sigurnosnim izazovima za Europu  

 

 

 

Foto: MORH/J. Kopi, 7.12.2016 

 

Potpredsjednik Vlade RH i ministar obrane Damir Krstičević sudjelovao je danas, u srijedu, 

7. prosinca 2016., na otvaranju četvrte godišnje "Konferencije o sigurnosnim izazovima za 

Europu", koju organizira RACVIAC - Središte za sigurnosnu suradnju sa sjedištem u 

Republici Hrvatskoj, zajedno sa Uredom Zaklade Konrad Adenauer u Republici Hrvatskoj te 

uz potporu Ministarstva obrane Republike Hrvatske. 

Nakon svečanog otvaranja, potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir Krstičević rekao 

je, kako je tema skupa sigurnost i suradnja te sigurnosni izazovi u Europi."Oni su složeni i 

traže zajedničko djelovanje svih država u Europi i niti jedna država ne može se sama nositi 

s tim sigurnosnim izazovima", dodao je. Ministar je naglasio značajnu ulogu RACVIAC-a i 

njegovog doprinosa regionalnoj suradnji na području sigurnosti. „Od samog osnivanja prije 

16 godina, RACVIAC igra važnu ulogu kao međunarodna organizacija s regionalnom 

odgovornošću za promicanje regionalne suradnje, zajedničkih vrijednosti s naglaskom na 

mir, stabilnost, sigurnost i demokraciju u jugoistočnoj Europi“ zaključio je ministar 

Krstičević. Također, ministar Krstičević najbitnijim je istaknuo mir u Hrvatskoj susjednim 

                                       
1 https://www.morh.hr/index.php/hr/vijesti-najave-i-priopcenja/priopcenja/13814-u-zagrebu-odr%C5%BEana-
konferencija-o-sigurnosnim-izazovima-za-europu.html 
 

https://www.morh.hr/index.php/hr/vijesti-najave-i-priopcenja/priopcenja/13814-u-zagrebu-odr%C5%BEana-konferencija-o-sigurnosnim-izazovima-za-europu.html
https://www.morh.hr/index.php/hr/vijesti-najave-i-priopcenja/priopcenja/13814-u-zagrebu-odr%C5%BEana-konferencija-o-sigurnosnim-izazovima-za-europu.html
https://www.morh.hr/images/stories/morh_2016/12_prosinac/racviac_07122016_v.jpg
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državama, kao i sigurnost i stabilnost te razvoj demokracije. Naglasio je i važnost suradnje i 

zajedničkog rada na sigurnosnom pitanju, a što je i tema ove međunarodne konferencije. 

Direktor RACVIAC-a – Centra za sigurnosnu suradnju, veleposlanik Haydar Berk tom je 

prigodom rekao kako je cilj ove konferencije omogućiti otvorene i sveobuhvatne rasprave o 

zajedničkim sigurnosnim izazovima i o tome kako prevladati postojeće prijetnje, prije svega 

u kontekstu pokrenutih ili potrebnih reformi sigurnosnog sektora, a u svjetlu potrebne 

razine sigurnosnih sposobnosti i interoperabilnosti zemalja na njihovom putu u članstvo 

euroatlantske integracije. Također, veleposlanik Berk je naglasio kako je specifičnost 

ovogodišnjeg okupljanja što će, uz tradicionalno prisutnu političku i ekspertnu dimenziju, 

konferencija po prvi put uključiti i akademsku zajednicu u proces promišljanja nacionalnih 

sigurnosnih politika i to na Znanstvenom forumu, na kojem će biti predstavljeni znanstveni 

radovi predstavnika znanstvenih institucija iz Bosne i Hercegovine, Republike Hrvatske, 

Republike Slovenije i Republike Srbije. 

Uz predstavnike zemalja članica RACVIAC-a, na konferenciji je sudjelovao veliki dio 

diplomatskog zbora akreditiranog u Republici Hrvatskoj, te niz visokih dužnosnika iz sektora 

sigurnosti, među kojima su bili zamjenik ministrice obrane Bosne i Hercegovine Sead Jusić 

i  pomoćnik ministrice obrane Republike Slovenije za obrambenu politiku Aleš Mišmaš. U 

okviru prvog panela konferencije, u svojstvu panelista na temu "sigurnosni izazovi za 

Europu i šire", sudjelovao je i pomoćnik ministra obrane Republike Hrvatske Nikola Brzica. 

Ministarstvo obrane Republike Hrvatske, temeljem Tehničkog sporazuma sklopljenog između 

MORH-a i RACVIAC-a, aktivno podupire rad ove međunarodne organizacije, ne samo kroz 

financijski doprinos provedbi aktivnosti, nego i upućivanjem osoblja na rad u RACVIAC te 

angažmanom svojih eksperata za pojedina područja sigurnosti u okviru aktivnosti koje ovo 

Središte organizira. 
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Konferenz über die Sicherheitsherausforderungen für Europa2 

 

Konferencija o sigurnosnim izazovima za Europu  

 

"Sigurnosni izazovi u Europi složeni su i traže zajedničko djelovanje svih država u Europi i 

niti jedna država ne može se sama nositi s tim sigurnosnim izazovima," kazao je ministar 

obrane Damir Krstičević na otvaranju Konferencije naglasivši značajnu ulogu RACVIAC-a i 

njegova doprinosa regionalnoj suradnji na području sigurnosti.  

15.12.2016 OJI, Snimio Josip Kopi 

 

 

 

Potpredsjednik Vlade RH i ministar obrane Damir Krstičević sudjelovao je 7. prosinca na 

otvaranju četvrte godišnje "Konferencije o sigurnosnim izazovima za Europu", koju 

organizira RACVIAC – Središte za sigurnosnu suradnju sa sjedištem u Republici Hrvatskoj, 

zajedno s Uredom Zaklade Konrad Adenauer u Republici Hrvatskoj te uz potporu 

Ministarstva obrane Republike Hrvatske. 

Nakon svečanog otvaranja ministar obrane Damir Krstičević rekao je kako je tema 

Konferencije sigurnost i suradnja te sigurnosni izazovi u Europi. "Oni su složeni i traže 

zajedničko djelovanje svih država u Europi i niti jedna država ne može se sama nositi s tim 

sigurnosnim izazovima," dodao je. Ministar je naglasio značajnu ulogu RACVIAC-a i njegova 

doprinosa regionalnoj suradnji na području sigurnosti. "Od samog osnivanja prije 16 godina, 

RACVIAC ima važnu ulogu kao međunarodna organizacija s regionalnom odgovornošću za 

promicanje regionalne suradnje, zajedničkih vrijednosti s naglaskom na mir, stabilnost, 

sigurnost i demokraciju u jugoistočnoj Europi," zaključio je ministar Krstičević. Također, 

ministar je najbitnijim istaknuo mir u susjednim zemljama, kao i sigurnost i stabilnost te 

                                       
2 https://hrvatski-vojnik.hr/godina-2016-menu/item/2630-konferencija-o-sigurnosnim-izazovima-za-europu.html 

https://hrvatski-vojnik.hr/godina-2016-menu/item/2630-konferencija-o-sigurnosnim-izazovima-za-europu.html
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razvoj demokracije. Naglasio je i važnost suradnje i zajedničkog rada na sigurnosnom 

pitanju, a što je i tema ove međunarodne konferencije. 

 

 

 

Direktor RACVIAC-a – Središta za sigurnosnu suradnju veleposlanik Haydar Berk tom je 

prigodom rekao kako je cilj Konferencije omogućiti otvorene i sveobuhvatne rasprave o 

zajedničkim sigurnosnim izazovima i o tome kako prevladati postojeće prijetnje, prije svega 

u kontekstu pokrenutih ili potrebnih reformi sigurnosnog područja, a u svjetlu potrebne 

razine sigurnosnih sposobnosti i interoperabilnosti zemalja na njihovu putu u članstvo 

euroatlantske integracije. Također, veleposlanik Berk naglasio je kako je specifičnost 

ovogodišnjeg okupljanja što će se, uz tradicionalno prisutnu političku i ekspertnu dimenziju, 

u konferenciju prvi put uključiti i akademska zajednica u proces promišljanja nacionalnih 

sigurnosnih politika i to na Znanstvenom forumu na kojem će biti predstavljeni znanstveni 

radovi predstavnika znanstvenih institucija iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Slovenije i 

Srbije. 

Uz predstavnike zemalja članica RACVIAC-a, na Konferenciji je sudjelovao velik dio 

Diplomatskog zbora akreditiranog u Republici Hrvatskoj te niz visokih dužnosnika iz 

područja sigurnosti, među kojima su bili zamjenik ministrice obrane Bosne i Hercegovine 

Sead Jusić i pomoćnik ministrice obrane Republike Slovenije za obrambenu politiku Aleš 

Mišmaš. U okviru prvog panela Konferencije, kao panelist na temu "Sigurnosni izazovi za 

Europu i šire", sudjelovao je i pomoćnik ministra obrane Republike Hrvatske Nikola Brzica. 

Ministarstvo obrane Republike Hrvatske, temeljem Tehničkog sporazuma sklopljenog između 

MORH-a i RACVIAC-a, aktivno podupire rad ove međunarodne organizacije, ne samo 

financijskim doprinosom provedbi aktivnosti, nego i upućivanjem osoblja na rad u RACVIAC 

te angažmanom svojih eksperata za pojedina područja sigurnosti u okviru aktivnosti koje 

Središte organizira. 
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Internationale Konferenz über die „Sichereitsherauforderungen für Europa“3 

 

Međunarodna konferencija o „Sigurnosnim izazovima za Europu“  

Ana Kuharić 13.12.2016. u 06:55  

 
 

Izvor fotogafije časopis Zaštita 

 

U Zagrebu je 7. i 8. prosinca 2016. održana četvrta po redu godišnja međunarodna 

konferencija pod nazivom „Sigurnosni izazovi za Europu“. Organizatori konferencije su 

RACVIAC - Centar za sigurnosnu suradnju i Zaklada Konrad Adenauer u Republici Hrvatskoj. 

Po prvi puta u organizaciji se priključio i Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu u 

svojstvu znanstvenog koordinatora konferencije. 

Konferenciju je otvorio potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar obrane Republike 

Hrvatske. Otvaranju konferencije prisustvala je i dekanica Fakulteta političkih znanosti 

Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Lidija Kos-Stanišić. Konferencije je bila podijeljena u dva 

dijela. U prvom dijelu, koji se održao prvi dan, bila su vrlo zapažena izlaganja koja su 

pokrila političku, ekspertnu i provedbenu razinu suvremenih izazova sigurnosti od globalnih 

do regionalnih pitanja. 

Drugi dan konferencije održan je znanstveni forum koji bi okupio predstavnike akademske 

zajednice iz područja sigurnosti (predstavnici sveučilišta iz Graza, Ljubljane, Sarajeva, 

Beograda i Zagreba). U ime Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu u radu 

konferencije aktivno su sudjelovali nastavnici i studenti. Konferencija je bila vrlo uspješna i 

još slijedi objava Zbornika radova održanih izlaganja drugog dana tijekom znanstvenog 

foruma. 

 

                                       
3 https://www.fpzg.unizg.hr/?@=2e412 

https://www.fpzg.unizg.hr/?@=2e412#news_8980
https://www.fpzg.unizg.hr/?@=2e412
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4th Annual RACVIAC/KAS Conference on Security Challenges for Europe4 

 

08 December 2016 

 

The Annual RACVIAC/KAS Conference on Security Challenges for Europe 

was held in Zagreb on December 7th and 8th, 2016. The conference was 

a continuation of the established series of activities aimed at enabling 

open and comprehensive discussions on emerging security challenges for 

European countries. It was the fourth annual activity to be conducted as a result of fruitful 

cooperation between the RACVIAC – Centre for Security Cooperation and the Konrad-

Adenauer-Stiftung (KAS) Office in Croatia and was held with the support of the Ministry of 

Defence of the Republic of Croatia.  

The purpose of the event was to continue to enable open expert debates on common 

security challenges in the context of initiated Security sector reforms and the required level 

of security integration for EU and NATO membership aspiring candidates, chiefly as cause-

effect related processes. The main Conference objectives were to identify developing 

security challenges for Europe in general and SEE in particular; to facilitate a common 

platform for reviewing the newest geopolitical shifts and resulting national security issues in 

view of the existing EU foreign and security policy; to provide participants with an 

opportunity to share national considerations on recognized challenges and to foster dialogue 

and cooperation; and to support a scientific approach in developing national security 

policies.  

The event was opened by the director of the RACVIAC – Centre for 

Security Cooperation, Ambassador Haydar Berk, the Head of the KAS 

Office in the Republic of Croatia Dr. Michael A. Lange and the KAS Team 

Leader for Europe and North America Dr. Lars Hänsel. The conference 

opening speech was delivered by Deputy Prime Minister and Minister of Defence of the 

Republic of Croatia Mr Damir Krstičević.  

In his opening address RACVIAC director, Ambassador Haydar Berk, 

underlined the fact that this year, for the first time, the event included 

representatives of the academic community in the process of considering 

national security policy at a scientific forum, where scientific works by 

                                       
4 http://www.racviac.org/news/index.html#item54 

http://www.racviac.org/news/index.html#item54
http://www.racviac.org/images/news/2016/news08Dec2016-5_l.jpg
http://www.racviac.org/images/news/2016/news08Dec2016-1_l.jpg
http://www.racviac.org/images/news/2016/news08Dec2016-3_l.jpg
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representatives of institutions from Bosnia and Herzegovina, Croatia, Slovenia and Serbia 

will be presented. 

Welcoming those gathered the Minister of Defence of the Republic of Croatia, Mr. Damir 

Krstičević said that the topics of the conference, security and cooperation as well as security 

challenges for Europe, are complex and require mutual action by all European countries, 

adding that no single country can respond to these security challenges alone. Minister 

Krstičević emphasized the significant role played by RACVIAC and its contribution to 

regional cooperation in the field of security. “Since its inception 16 years ago, RACVIAC has 

played an important role as an international organization with regional responsibility for 

promoting regional cooperation and mutual values with an emphasis on peace, stability and 

democracy in South East Europe”, said the minister. He went on to say that peace in 

Croatia’s neighboring countries is of utmost importance along with security, stability and the 

development of democracy, also underlining the importance of cooperation and mutual work 

on security issues. 

Attending the conference were representatives from RACVIAC member 

countries, representatives of the diplomatic corps accredited in the 

Republic of Croatia and numerous high ranking officials from the security 

sector, including the Deputy Minister of Defence of Bosnia and 

Herzegovina Sead Jusić, the Director General of the Defence Policy Directorate at the 

Slovenian Ministry of Defence Aleš Mišmaš and the Assistant Minister of Defence of the 

Republic of Croatia Nikola Brzica, who took part as a panellist in the first panel on Security 

Challenges for Europe and Beyond along with RACVIAC director Ambassador Haydar Berk.  

Three panel discussions were held on Security Challenges for Europe and Beyond, Euro-

Atlantic Security - Challenges Vs. Capabilities, and Migration Challenges: Origins and 

Impacts. The second day of the event was dedicated to the conference scientific forum at 

which several representatives from scientific institutions in Bosnia and Herzegovina, Croatia, 

Slovenia and Serbia presented their works and relevant discussions were held. The scientific 

forum proved to be a good first step in the direction of supporting stronger inclusion of the 

academic community in the process of developing national security policies in South East 

Europe.  

 

 

 

http://www.racviac.org/images/news/2016/news08Dec2016-2_l.jpg
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In Zagreb fängt die Konferenz über die Sicherheit Europas an5 

 

U Zagrebu započela konferencija o sigurnosti Europe 

 

Piše: Hina, srijeda, 7.12.2016. 

 
DVODNEVNA međunarodna "Konferencija o sigurnosnim 

izazovima za Europu" na kojoj će se sveobuhvatno 

raspravljati o zajedničkim sigurnosnim izazovima i 

stvaranju zajedničke vizije rješavanja prepoznatih prijetnji 

za Europu, otvorena je u srijedu u Zagrebu, a 

potpredsjednik Vlade RH i ministar obrane Damir 

Krstičević istaknuo je da su sigurnosni izazovi složeni i 

traže zajedničko djelovanje svih država u Europi.  

Konferenciju, četvrtu po redu organiziralo je Središte za sigurnosnu suradnju - RACVIAC sa 

sjedištem u Republici Hrvatskoj, zajedno s Uredom Zaklade Konrad Adenauer u Republici 

Hrvatskoj i uz potporu Ministarstva obrane RH (MORH), a na njoj sudjeluju brojni sigurnosni 

stručnjaci iz Hrvatske i inozemstva.Na dvodnevnom skupu razgovarat će se o novim 

sigurnosnim izazovima poput migrantske krize, tzv. hibridnog rata, terorizma i slično. 

Potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir Krstičević nakon svečanog otvaranja rekao je 

kako je tema skupa sigurnost i suradnja te sigurnosni izazovi u Europi. "Oni su složeni i 

traže zajedničko djelovanje svih država u Europi i niti jedna država ne može se sama nositi 

s tim sigurnosnim izazovima", dodao je. Naglasio je kako hrvatska Vlada podržava 

RACVIAC, međunarodnu organizaciju sa središtem u Hrvatskoj koja promiče regionalnu 

suradnju i zajedničke vrijednosti.                                                                              

Ministar Krstičević najbitnijim je istaknuo mir u Hrvatskoj susjednim državama, kao i 

sigurnost i stabilnost te razvoj demokracije. Naglasio je i važnost suradnje i zajedničkog 

rada na sigurnosnom pitanju a što je i tema ove međunarodne konferencije. Također je 

izrazio zadovoljstvo povećanjem hrvatskih proračunskih sredstava za obranu u 2017. godini 

od devet posto, rekavši da će se ta sredstva uložiti u višu razinu uvjeta rada hrvatskih 

vojnika, dočasnika i časnika.                                                                                             

Uz predstavnike država članica RACVIAC-a, program međunarodne "Konferencije o 

sigurnosnim izazovima za Europu" predviđa sudjelovanje velikog dijela diplomatskog zbora 

akreditiranog u Republici Hrvatskoj te niza visokih dužnosnika iz područja sigurnosti. 

                                       
5 http://www.index.hr/vijesti/clanak/u-zagrebu-zapocela-konferencija-o-sigurnosti-europe/936497.aspx 



9 

 

Krstičević: Die Sicherheitsherausforderungen sind komplex und erfordern ein 

gemeinsames Vorgehen aller Länder Europas6 

 

Krstičević: Sigurnosni izazovi složeni i traže zajedničko djelovanje svih država 

Europe  

Foto: MORH / T. Brandt, 07.12.2016. Hina 

 

Dvodnevna međunarodna "Konferenciju o sigurnosnim 

izazovima za Europu" na kojoj će se sveobuhvatno 

raspravljati o zajedničkim sigurnosnim izazovima i stvaranju 

zajedničke vizije rješavanja prepoznatih prijetnji za Europu, 

otvorena je u srijedu u Zagrebu, a potpredsjednik Vlade RH i 

ministar obrane Damir Krstičević istaknuo je da su sigurnosni izazovi složeni i traže 

zajedničko djelovanje svih država u Europi. Konferenciju, četvrtu po redu organiziralo je 

Središte za sigurnosnu suradnju - RACVIAC sa sjedištem u Republici Hrvatskoj, zajedno s 

Uredom Zaklade Konrad Adenauer u Republici Hrvatskoj i uz potporu Ministarstva obrane 

RH (MORH), a na njoj sudjeluju brojni sigurnosni stručnjaci iz Hrvatske i inozemstva. 

Na dvodnevnom skupu razgovarat će se o novim sigurnosnim izazovima poput migrantske 

krize, tzv. hibridnog rata, terorizma i slično. Potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir 

Krstičević nakon svečanog otvaranja rekao je kako je tema skupa sigurnost i suradnja te 

sigurnosni izazovi u Europi.                                                                                                  

- Oni su složeni i traže zajedničko djelovanje svih država u Europi i niti jedna država ne 

može se sama nositi s tim sigurnosnim izazovima - dodao je. Naglasio je kako hrvatska 

Vlada podržava RACVIAC, međunarodnu organizaciju sa središtem u Hrvatskoj koja promiče 

regionalnu suradnju i zajedničke vrijednosti. Ministar Krstičević najbitnijim je istaknuo mir u 

Hrvatskoj susjednim državama, kao i sigurnost i stabilnost te razvoj demokracije. Naglasio 

je I važnost suradnje i zajedničkog rada na sigurnosnom pitanju a što je i tema ove 

međunarodne konferencije. Također je izrazio zadovoljstvo povećanjem hrvatskih 

proračunskih sredstava za obranu u 2017. godini od devet posto, rekavši da će se ta 

sredstva uložiti u višu razinu uvjeta rada hrvatskih vojnika, dočasnika i časnika. Uz 

predstavnike država članica RACVIAC-a, program međunarodne "Konferencije o sigurnosnim 

izazovima za Europu" predviđa sudjelovanje velikog dijela diplomatskog zbora akreditiranog 

u Republici Hrvatskoj te niza visokih dužnosnika iz područja sigurnosti.  

                                       
6 http://www.dalmacijanews.hr/clanak/hlq1-krsticevic-sigurnosni-izazovi-slozeni-i-traze-zajednicko-djelovanje-
svih-drzava-europe#/clanak/hlq1-krsticevic-sigurnosni-izazovi-slozeni-i-traze-zajednicko-djelovanje-svih-drzava-
europe 

http://www.dalmacijanews.hr/clanak/hlq1-krsticevic-sigurnosni-izazovi-slozeni-i-traze-zajednicko-djelovanje-svih-drzava-europe#/clanak/hlq1-krsticevic-sigurnosni-izazovi-slozeni-i-traze-zajednicko-djelovanje-svih-drzava-europe
http://www.dalmacijanews.hr/clanak/hlq1-krsticevic-sigurnosni-izazovi-slozeni-i-traze-zajednicko-djelovanje-svih-drzava-europe#/clanak/hlq1-krsticevic-sigurnosni-izazovi-slozeni-i-traze-zajednicko-djelovanje-svih-drzava-europe
http://www.dalmacijanews.hr/clanak/hlq1-krsticevic-sigurnosni-izazovi-slozeni-i-traze-zajednicko-djelovanje-svih-drzava-europe#/clanak/hlq1-krsticevic-sigurnosni-izazovi-slozeni-i-traze-zajednicko-djelovanje-svih-drzava-europe
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„Die Sicherheitsherausforderungen erfordern ein gemeinsames Vorgehen aller 

Länder Europas“7 

 

"Sigurnosni izazovi traže djelovanje svih država u Europi" 

Izvor: N1 Autor: Hina 

 

Dvodnevna međunarodna "Konferencija o 

sigurnosnim izazovima za Europu" na kojoj će se 

sveobuhvatno raspravljati o zajedničkim 

sigurnosnim izazovima i stvaranju zajedničke 

vizije rješavanja prepoznatih prijetnji za Europu, 

otvorena je u srijedu u Zagrebu. 

Konferenciju, četvrtu po redu organiziralo je 

Središte za sigurnosnu suradnju - RACVIAC sa sjedištem u Republici Hrvatskoj, zajedno s 

Uredom Zaklade Konrad Adenauer u Republici Hrvatskoj i uz potporu Ministarstva obrane 

RH (MORH), a na njoj sudjeluju brojni sigurnosni stručnjaci iz Hrvatske i inozemstva. Na 

dvodnevnom skupu razgovarat će se o novim sigurnosnim izazovima poput migrantske 

krize, tzv. hibridnog rata, terorizma i slično. 

Potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir Krstičević nakon svečanog otvaranja rekao je 

kako je tema skupa sigurnost i suradnja te sigurnosni izazovi u Europi. "Oni su složeni i 

traže zajedničko djelovanje svih država u Europi i niti jedna država ne može se sama nositi 

s tim sigurnosnim izazovima", dodao je. Naglasio je kako hrvatska Vlada podržava 

RACVIAC, međunarodnu organizaciju sa središtem u Hrvatskoj koja promiče regionalnu 

suradnju i zajedničke vrijednosti. 

Ministar Krstičević najbitnijim je istaknuo mir u Hrvatskoj susjednim državama, kao i 

sigurnost i stabilnost te razvoj demokracije. Naglasio je i važnost suradnje i zajedničkog 

rada na sigurnosnom pitanju a što je i tema ove međunarodne konferencije. 

Također je izrazio zadovoljstvo povećanjem hrvatskih proračunskih sredstava za obranu u 

2017. godini od devet posto, rekavši da će se ta sredstva uložiti u višu razinu uvjeta rada 

hrvatskih vojnika, dočasnika i časnika Uz predstavnike država članica RACVIAC-a, program 

međunarodne "Konferencije o sigurnosnim izazovima za Europu" predviđa sudjelovanje 

velikog dijela diplomatskog zbora akreditiranog u Republici Hrvatskoj te niza visokih 

dužnosnika iz područja sigurnosti.  

                                       
7 http://www.nacional.hr/krsticevic-sigurnosni-izazovi-slozeni-i-traze-zajednicko-djelovanje-svih-drzava-europe/ 

http://hr.n1info.com/topicv34/Hina/1
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Krsticevic „Die Sicherheitsherausforderungen sind komplex und erfordern ein 

gemeinsames Vorgehen aller Länder Europas8 

 

KRSTIČEVIĆ ‘Sigurnosni izazovi složeni i traže zajedničko djelovanje svih država 

Europe’ 

Autor: HINA - 07. 12. 2016.  

 
Dvodnevna međunarodna “Konferenciju o sigurnosnim 

izazovima za Europu” na kojoj će se 

sveobuhvatno raspravljati o zajedničkim sigurnosnim 

izazovima i stvaranju zajedničke vizije rješavanja 

prepoznatih prijetnji za Europu, otvorena je u srijedu u 

Zagrebu, a potpredsjednik Vlade RH i ministar obrane 

Damir Krstičević istaknuo je da su sigurnosni izazovi složeni i traže zajedničko djelovanje 

svih država u Europi. Konferenciju, četvrtu po redu organiziralo je Središte za sigurnosnu 

suradnju – RACVIAC sa sjedištem u Republici Hrvatskoj, zajedno s Uredom Zaklade Konrad 

Adenauer u Republici Hrvatskoj i uz potporu Ministarstva obrane RH (MORH), a na njoj 

sudjeluju brojni sigurnosni stručnjaci iz Hrvatske i inozemstva.  

Na dvodnevnom skupu razgovarat će se o novim sigurnosnim izazovima poput migrantske 

krize, tzv. hibridnog rata, terorizma i slično. Potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir 

Krstičević nakon svečanog otvaranja rekao je kako je tema skupa sigurnost i suradnja te 

sigurnosni izazovi u Europi. “Oni su složeni i traže zajedničko djelovanje svih država u 

Europi i niti jedna država ne može se sama nositi s tim sigurnosnim izazovima”, dodao 

je. Naglasio je kako hrvatska Vlada podržava RACVIAC, međunarodnu organizaciju sa 

središtem u Hrvatskoj koja promiče regionalnu suradnju i zajedničke vrijednosti. Ministar 

Krstičević najbitnijim je istaknuo mir u Hrvatskoj susjednim državama, kao isigurnost i 

stabilnost te razvoj demokracije. Naglasio je i važnost suradnje i zajedničkog rada na 

sigurnosnom pitanju a što je i tema ove međunarodne konferencije. Također je izrazio 

zadovoljstvo povećanjem hrvatskih proračunskih sredstava za obranu u 2017. godini od 

devet posto, rekavši da će se ta sredstva uložiti u višu razinu uvjeta rada hrvatskih vojnika, 

dočasnika i časnika. 

Uz predstavnike država članica RACVIAC-a, program međunarodne “Konferencije o 

sigurnosnim izazovima za Europu” predviđa sudjelovanje velikog dijela diplomatskog zbora 

akreditiranog u Republici Hrvatskoj te niza visokih dužnosnika iz područja sigurnosti. 

                                       
8 http://www.nacional.hr/krsticevic-sigurnosni-izazovi-slozeni-i-traze-zajednicko-djelovanje-svih-drzava-europe/ 

http://www.nacional.hr/author/hina/

